

# 2.23

## FIRDAY

### 希伯來書

#### 4:14-5:10

耶穌在世的時候，曾經向那位能救他脫離死亡的上帝大聲禱告，流淚祈求。因為他謙虛虔誠，上帝聽了他的祈求。雖然他是上帝的兒子，仍然從他所受的苦難學習順服。（希伯來書5:7-8）

## 耶穌與你同感

希伯來書作者提醒眾人持守信仰，領受上帝的慈愛與恩典。在第5章2至3節特別提到，一般的大祭司是從民間選出，代替人民事奉上帝，在許多地方是軟弱的，不但必須為人民的罪獻祭，也必須為自己的罪獻祭。然而當中有一個特例，雖經歷各種試探，卻沒有犯罪，並且是最偉大的祭司，就是上主的兒子耶穌。

有位信徒曾分享，他小時候都覺得，耶穌能拯救世人，因為他是上主的兒子嘛！就像權貴後代或電影裡的超級英雄一樣，拿他的標準叫我們比，實在根本太不公平了。但其實，耶穌是以人而非神的身分出生，跟你我一樣必須經歷襁褓、童年、青春、期直到成人，而且來自平民家庭，從來就沒有什麼特權。

在耶穌的傳道生涯中，無數人設計謀害他。他走上十字架前，曾因痛苦而向天父祈禱。還有許多聖經中的故事，都顯示耶穌並非麻木無情、刀槍不入，而是「人」，他會痛、難過、害怕、覺得孤單。這使得「耶穌愛你」這句話更有意義，因耶穌的愛不是遙遠的，而是經歷真實的人生、能夠與你同理和同感的愛。

## 因為愛 雙連長照事工20年



1913年創設的七星中會雙連教會，1993年籌設了雙連安養中心與雙連社會福利慈善基金會，秉持聖經教導，致力照顧至微小，投入老人安養、失智照護、視障關懷等服務。為慶祝雙連教會長照事工20週年，特別舉辦感恩音樂會。（TCNN）

親愛的上主，感謝祢賜下愛子捨身為人，讓我知道主耶穌的愛是真實的、是與我同感的，我願將愛傳揚。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。